

Ехали мы ехали... долго ехали: целых девять часов, и вот брянские просторы открылись нам во всем их величии. Гостеприимный пансионат «Дубрава», расположенный в Брянском районе распахнул нам свои двери.

Потом была «Веревка». Спортивно-психологический тренинг помог нам познакомиться с ребятами, которых мы еще не знали, а потом... Потом были 3 незабываемых дня новых знаний, обмена опытом, практики и, конечно же, дружбы.



Мы прослушали курс лекций, прошли ряд мастер-классов, играли в игры, показывали профсоюзную моду, презентовали свои профсоюзные организации, танцевали, пели, шутили и общались.

Никогда в жизни не просыпалась под барабан (спасибо, Брянск!), никогда не слушала гитару столько часов подряд (спасибо, Белгород!), никогда не знала, что земля такая круглая и у тебя есть огромное количество общих знакомых с людьми, которых ты видишь, чуть ли не впервые (спасибо, Курск!), «Вперед, рязанцы, ла-ла-ла-ла-лай» (спасибо Рязань!), спасибо Орел, спасибо, Смоленск, спасибо, Воронеж – газета получилась отличная, спасибо всему ЦФО – столько эмоций, столько радости и восхищения, что хватило бы на весь мир.

Мы уезжали и снова прятали глаза: в них блестели слезы. Это было действительно незабываемое время, время, за которое много отдать не жалко.

Спасибо нашему родному профсоюзу за то, что он дарит нам счастье.

Наталья Кондаурова
председатель студенческой профсоюзной
организации факультета журналистики